

# Rescatarán Documentos Originales en Alcaldías

Rescatar todos los documentos originales que se encuentran en las 261 alcaldías del país, busca el Archivo General de la Nación, para tratarlos y mantenerlos como documentos históricos.

Con el propósito de dar asistencia técnica a los alcaldes, secretarios y auxiliares municipales sobre administración, conservación y clasificación de los documentos administrati-

vos e históricos, que generan cultura en sus comunidades y se preservan para futuras generaciones, el Archivo General de la Nación está realizando dos seminarios al año.

El señor Ofilio Gómez Posada, Director del Archivo, declara que durante el desarrollo de los eventos se les dan indicaciones a los alcaldes sobre la forma de guardar los do-

cumentos y en lugares seguros para evitar que sean destruidos cuando se producen incendios u otro tipo de accidente.

Refiere que hasta la fecha han participado alcaldes de Chalatenango, La Libertad, Cabañas, Cuscatlán, San Salvador, La Paz, Faltas San Vicente y la zona de oriente. Indica que la presencia de los jefes edilicios ha sido total.

Entre los papeles importantes que guardan en el archivo se encuentra la escritura de un terreno localizado en Tejuilla, Chalatenango, que fue hecha en 1872.

Declara el señor Gómez Posada que hasta la fecha el Archivo General de la Nación tiene en su poder 8 millones de documentos históricos. Algunos ya necesitan restauración. De continuar rescatando esta clase de valores históricos el local del archivo será insuficiente para poder albergar todos los documentos, se comentó.

## En C. Rica Opinan País Estará Tranquilo sin Relación con Cuba

"El país estará más tranquilo con el rompimiento de relaciones consulares con Cuba", es la opinión del señor Angel Nieto, Presidente de la Cámara de Comercio de Costa Rica y que recoge el colega "La República", en su edición del miércoles.

La nota periodística apunta lo siguiente:

"Con el rompimiento de las relaciones consulares de parte de Costa Rica con Cuba, el país estará mucho más tranquilo, porque los cubanos no estaban actuando debidamente, se-

gún lo manifestó el señor Angel Nieto, Presidente de la Cámara de Comercio de Costa Rica.

"Agregó que en esta decisión pudieron haber influido muchos factores, como el traslado de armas, pero que tal vez la carta que presentaron los cubanos ante la ONU, donde se ofendió al país llegó al clima y dio lugar a que el gobierno diera este paso tan importante para el país.

"Por otra parte, el Pre-

—Favor pase a la página 21.

## Hallan Cadáver Devorado por las Aves de Rapiña

El cadáver de un desconocido como de 28 años, devorado por las aves de rapiña, fue encontrado ayer en el Km. 15, carretera a Quezaltepeque.

El cuerpo estaba en una hondonada a la orilla de la calle. Vestía pantalón negro, sin camisa, zapatos amarillos, delgado y de 1.70 mts. de estatura.

La cabeza y la cara las tenía destrozadas a balazos.

Como fue encontrado en estado de descomposición, el Juez ordenó que se enterrara en el mismo lugar del hallazgo.

DUA REALIZA TRABAJOS APOPA.-Cuadrillas de

trabajadores de la DUA realizan el "cordoneado" de un tramo de 200 metros, en la 4a. Avenida Norte de esta ciudad, desde el edificio de ANTEL hasta la 2a. Calle Poniente.

Uno de los supervisores de la obra informó que ese es uno de los doce proyectos que realizará esa dependencia del MOP, en esta localidad.

Agregó que existe el proyecto de ampliar parte de la avenida "Quirino Chávez", frente al mercado municipal.

Por otra parte, vecinos de esta ciudad manifestaron que ahora que DUA lleva a cabo estos traba-

—Favor pase a la página 11.

## Menor Ahógase en Poza de Col. C. Rica

Luis Alonso Díaz, de 16 años, pereció ahogado ayer en el río "La Presa", en las inmediaciones de la colonia San Cristóbal, contigua a la colonia Costa Rica, de esta capital.

Sus parientes dijeron que Luis Alonso dispuso ir a jugar cerca del río, juntamente con sus amigos Ada del Valle Aguirre y Pablo Carranza, también menores de edad. Cuando se encontraban en la orilla del río jugando con un perro, el animal fue lanzado al agua y Luis Alonso intentó rescatarlo, con tan mala suerte que resbaló y se golpeó la quijada en una piedra.

Al caer al agua, el niño se hundió y pereció ahogado. Sus amigos gritaron para pedir ayuda, pero nadie acudió.

Residía con su familia en la colonia San Cristóbal.



27º ANIVERSARIO.— Ayer se realizó en el Instituto Salvadoreño del Seguro Social, el acto de celebración del 27º aniversario de fundación de esa institución. El director, Dr. Rodolfo Giron Flores (centro), entrega diploma a la señora Concepción de Carranza, por cumplir 25 años de laborar en el ISSS. Observan: Dr. Jorge Durán Flores, Lic. Julio E. Montoya (subdirector) y Dr. Alfredo Napoleón Cornejo.

## Bomba Destruye Pista de Patinaje en la Capital

Una bomba terrorista destruyó ayer al mediodía la pista de patinaje "Roller Skate", ubicada contiguo al hotel Alameda y causó daños materiales con pérdidas por varios miles de colones.

Informan que el artefacto explosivo fue colocado por tres sujetos (dos hombres y una mujer), en el centro de la pista y la explosión dejó un gran boquete en el piso.

Dicha pista de patinaje está situada en la 45a. Avenida Sur y 4a. Calle Poniente, colonia Flor Blanca, de esta capital.

La explosión destruyó mobiliario, la pista, techos, ventanales y dañó varios vehículos estacionados en las calles inmediatas al hotel; asimismo, las ondas expansivas causaron averías en casas y negocios vecinos. También, dijeron, al-

gunos automóviles que estaban en la zona de estacionamiento en el sótano (un piso debajo de la pista), sufrieron daños.

Agregan los informes que a eso de las 12.45 minutos del mediodía, los tres terroristas llegaron a bordo de un automóvil color mostaza y entraron al edificio. Encañonaron a los 9 empleados del lugar y

les dijeron que abandonaron inmediatamente el negocio. Colocaron el artefacto en medio de la pista y momentos después salieron tranquilos y abor-aron el vehículo en que habían llegado.

Unos minutos más tarde se escuchó el fuerte estallido que causó sorpresa y

—Favor pase a la página 21.

## Rey Prendes Opina: A Pesar de la Violencia se Realizan los Cambios

La transformación socio-económica de El Salvador continúa a pesar de que existe un clima de violencia y situaciones desfavorables, declara el Lic. Julio Adolfo Rey Prendes, Secretario General adjunto del Partido Democrata Cristiano.

Expresa que "nunca gobierno alguno había vivido circunstancias tan difíciles en toda la historia de nuestro país".

Al hacer un análisis sobre la actual situación de El Salvador, relata que "la herencia del pasado que redunda en una frustra-

ción del pueblo salvadoreño, nos ha llevado a estar en el centro de una gran confabulación internacional, donde el comunismo ha puesto sus ojos para utilizar nuestro país como cabeza de playa, además de otros lugares del continente americano, para sus propósitos de expansión en América".

Pero dentro de estas circunstancias, dice, "se hace una transformación profunda de las estructuras socio-económicas, en un clima de gran violencia

—Favor pase a la página 41.

## Mañana no Habrá Agua en S. Tecla

Debido a reparaciones urgentes que efectuará la CEL en sus líneas de transmisión para el Occidente del país, la ciudad de Santa Tecla estará sin agua potable el sábado en la mañana y parte de la tarde, informó ayer ANDA.

Es por eso, se dijo en la institución, que se recomienda a los usuarios reservar con tiempo las cantidades necesarias para los usos más indispensables.

Agregaron que el corte eléctrico se producirá entre nueve de la mañana y una de la tarde, pero la recuperación de la red se prolongará por más horas de la tarde del sábado.

Tan pronto como el fluido eléctrico sea restituido, dijeron, ANDA estará a la orden para la reanudación del servicio. A la vez pide disculpas a los usuarios por los inconvenientes que provocará este corte del servicio y reiteran el propósito de reanudar el bombeo en el menor tiempo posible.

## Señalan Limitaciones en Créditos Agrícolas

SAN SALVADOR.-(EL-SAL).—"Nosotros quisiéramos financiar todo lo que los campesinos quieren, pero tenemos limitaciones en este campo; sin embargo, tenemos créditos de avío para los productos tradicionales de exportación de cultivos; pero también existe la agroindustria que, dado el entusiasmo de los campesinos, demanda una cantidad de crédito fortísima y estamos haciendo esfuerzos— realmente esfuerzos—, para poder satisfacer esos créditos", dijo el Dr. José Antonio Morales Ehrlich, encargado de la política agraria nacional.

La explicación del funcionario es respuesta a las declaraciones que dio a ELSAL el campesino Francisco Ramos, Presidente de la Asociación Comunitaria Campesina de la hacienda Los Lagartos, quien expresó preocupación por la dificultad de obtener financiamiento para rubros que no son exactamente del campo agropecuario.

Agrega el Dr. Morales Ehrlich que la mayor parte de créditos han sido designados para granos básicos (arroz, maíz, frijol, etc.) además de los productos tradicionales de

—Favor pase a la página 50.



PROYECTO.— El doctor José Antonio Morales Ehrlich, miembro de la Junta de Gobierno y los titulares de Trabajo, hicieron entrega del proyecto de Ley General de Formación Profesional al sector empresarial y trabajadores para que emitan opinión. El doctor Julio Alfredo Samaya h., Ministro de Trabajo, entrega el proyecto al señor Alfredo Chedraui, de ASI.